



宣讲国旗故事



教官们摆出“八一”造型喜迎建军节的到来



“小军人”们进行军体拳展示

传承红色基因 培育时代新人

——第九届重庆市青少年军事夏令营公益活动精彩纷呈



川渝营员代表牵手走进际华园,快乐戏雪

立正、稍息、列队、蹲坐……在闭营仪式现场,总教官发出口令,全体小营员朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌,干净利落的军事规范动作让人称赞,培育出了新时代“少年雄兵”。

8月5日,由市委宣传部、市文明办、市国教办、市财政局、市教委、团市委、市校外联联合举办的“传承红色基因 培育时代新人”第九届重庆市青少年军事夏令营公益活动在歌乐山中小社会实践综合基地圆满落下帷幕。

本届军事夏令营以“传承红色基因 培育时代新人”为主题,自7月31日开始,8月6日结束,为期7天。参加本次军事夏令营的除了有来自全市各区县贫困家庭的800余名青少年外,还特别邀请了30余名来自四川的优秀青少年以及100余名援鄂医务人员子女。

“按照疫情防控常态化要求,本次军事夏令营采取了‘云活动’的形式,在全市25个区县同步举办。”军事夏令营活动相关负责人介绍,“整个活动期间,我们都严格按照相关要求,切实做好疫情防控、安全管理工作,确保活动安全、顺利开展。”

深入军营生活 体验红色教育

在为期7天的活动中,孩子们在炎炎烈日中开展了军事训练,在国旗护卫队和三军仪仗队教官的教导下感受了军营文化,在模拟演练中学习了安全自护知识,在重温革命英烈事迹的过程中体悟了党的初心和使命……通过实地体验爱国主义教育、革命传统教育、国防知识学习、准军事化训练、安全自护培训、职业技能体验、心理健康教育等一系列丰富多彩的内容,孩子们开阔了眼界,感受到军人风范和国防力量的强大,也培养了艰苦奋斗、自强不息的军旅精神。

此外,本次军事夏令营还特意安排了小营员们参观歌乐山烈士陵园、邱少云烈士事迹陈列馆、万州革命烈士陵园、城口县苏维埃政权纪念公园等红色教育基地,夏令营各个连队均用赵世炎、王良、江竹筠、王朴、许晓轩、陈然等英雄人

物进行“命名”,旨在引导广大青少年铭记英雄、崇尚英雄、捍卫英雄、学习英雄、关爱英雄,用感恩的心珍惜今天的幸福生活。

“穿上绿军装,我仿佛也成为了一名‘小军人’。这次难忘的军营生活,不仅增强了我们的体魄,锻炼了我们的意志,也让我们的暑假生活变得更加充实、有意义。”来自沙坪坝区的学生王鸢燃说。

携手成渝两地 关爱英雄子女

为成渝地区双城经济圈建设助力,共同加强青少年思想引领工作,活动邀请到了30余名四川青少年代表,在重庆青少年的陪伴下,感受了军营生活、领略了新重庆的发展。

值得一提的是,为致敬抗疫英雄,关爱英雄子女,活动还特别邀请了100余名支援湖北医务人员子女参加。活动中,孩子们赴聂荣臻元帅陈列馆开展了爱国主义教育;前往百果园环保发电厂开展了“绿色环保体验之旅”活动;走进际华园、科技馆,开展了“运动嘉年华”科普体验之旅活动;特许走进国防动员训练基地,开展国防知识教育活动。丰富的活动内容让孩子们收获满满,同时也邀请了支援湖北医务人员走进军营给孩子们讲述抗疫故事,让动人的抗疫故事感染每一位小营员。

“感谢为我们这次活动付出的每一个人,让我们学习了知识、增长了见识、提高了技能,度过了一个难忘而有意义的暑假。来自北碚区的学生赵安琪说,今后一定会更加珍惜今天来之不易的幸福生活,向英雄学习、向前辈学习,自觉听党话、跟党走,努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

据悉,重庆市青少年军事夏令营自2012年启动以来,已连续举办了9届,全市累计有8000余名优秀青少年代表和贫困儿童代表在活动中受益,已成为全市青少年学生校外教育的一项品牌活动。此项活动坚持公益性原则,深受学生、家长欢迎,赢得了社会各界广泛好评和良好反响。

刘洋 图片由团市委提供



“小红军”节目展示



认真整理内务



援鄂医务工作者给营员们讲述感人的抗疫故事



营员代表向革命烈士敬献小白花



挑战“飞越丛林”



援鄂医务工作者子女代表表演“小白衣战士”节目



学习交通安全知识



消防救援体验